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EPQTHMA

Etalpeia pe duthoypadikad BLBAla £xel avtikeipevo enefepyaoia Kal TwWAnon
KOTEPYAOUEVWVY TPOPiHwY. OAEC OL TPWTEC UAEG TNG TTpoEp)ovTaL armod Ta SIKA TG
aypotepdyla ta omola kat kaAAlepyel. Mwg Ba epdavilovral ol LBLOXPHOELG TNG ETOLPELOC YL
va prnopet va paivetal ota BLBALa n xprion Twv VAwv autwv; MNa thv wpoa To Hévo
TIAPOALCTATLKO TIOU XpNOLUoToLeL N eTatpeia eival SeAtio amooToANG TWV KAPTWY OO TO
XwpadL pog tnv povada enefepyaociog. To epwtnua eival mw¢ Ba epdavioTel oTic ayopEg
™¢ N agla Twv mMpwTtwv VAWV ool mAEov Sev £xel oxedOV KABOAOU ayopEC TPWTWV VAWV
Tapa eAa)ioTwv avoAWCIHWY KoL KATA CUVETELA N TaLpeia epdavileTal va LNV EXEL AyOPEG
OoAAG pOVO MWANCELG.

Mwc Ba kootoAoynBoUv ta anobépata ARENG yia va epdaviotolv otnv anoypadn Twv
anoBepdtwy oto TEAOG TS XPROoNg;

ANANTHZH

To KOOTOG IapaywWynG TWV TPOLOVTWY TTOU TTAPAYOoVTOL OO aYPOTLKI) ETLXEPNON, TTPOKUTITEL
omo ta €€0da ou SlevepyolVTAL yLa TNV apaywyr] Twv oypOTIKWY ayabwy Ta onola otn
OUVEXELQ UIopEl va mwAouvtal ite autovola ite katomy enefepyaoioc. Ta €€oda auta
nepAapBAavouVv KaAALEPYNTIKEG SATAVEG, OTWG aoLPEC epyalopévwy, Aimavern, apdeuon
KoL KAGOELQ, AMOCBECELG XPNOLLOTIOLOUEVWY TIAYLWY Kol TOKOUG av N eTixeipnon £xel
emAé€el tn péEBobo kepahalomoinon Twv TOKWV.

Mo mapdadelypa £0Tw MOPAYwWYr TOUATOC O UTtAlBpLa aypoTLkn eKUETAA UGN BApOUG
10.000 kAwv. MNa TV mapaywyn ThG TOUATAC KATd tn StapKela TnG KOAALEPYELOC (o TN
dbuTELON PEXPL TN CUYKOULEN), anattBnkay, ayopd dutwv 100 eupw, epyatika ¢puteuonc,
apbeuong, Yekaopwv kat cuAhoyng 1.000, evtopoktova kat Autaopata 200, petadpopikd
oTouG YWwpou¢ enefepyaaiag 150, evoikia aypou 300 Kal amooBECEL LNXAVNLATWY TTOU
xpnotpomnowonkav 1.400. BAosL aUTwY TO KOOTOC TG TOUATAC, TIpo enetepyaoiag,
avépyetal o (100+1.000+200+150+300+1.400) = 3.150 / 10.000 = 0,315 avd K\G.

Av 0Tn CUVEYXELO OL TOUATEG UTIOOTOUV eNetepyacia n onola anattel epyatikd 500,



Katovalwaon vepou kal pevpatog 400 kot anooBEoelg eykataotacswyv 900 Kal UTIAPYXEL
dUpa NG TAfewC TwWV 500 KIAWV, TO TEALKO KOOTOG TOU Tipoiovtog Ba sival
(3.150+500+400+900) = 4.950 / (10.000-500) = 0,5211.

EvaA\aktikd kat pe Baon to apbpo 24 tou v. 4308/2014, npoBAmnetal n Suvatdtnta
ETUUETPNONG TWV AYPOTLKWV TPOLOVTWY (BLOAOYLKA TIEPLOUGCLOKA OTOLXELa), oTnV eVAoyn atia
TOUC KOTA TO XPOVO TNE GUYKOULOAG. TNV MEPIMTWOoN auTth, av n eVAoyn afla tng TopdTag
KOTA TO XPOVO TNG CUYKOULONG elval €0Ttw 1 eupw ava KNG, N EMLUETPNON YIVETAL LE QUTH
™V Tun. Ta £€06a Tng mepaltépw enetepyaciag Baplvouv To KOOTOG MOPAYWYNG KAL WC €K
ToUTOU N ala Tou TeAkou amoBEpartog npoadlopiletal amo tnv eVAoyn afia katd to xpovo
NG CUYKOULONC, TTAEOV TO £V AOYW TTPOCOETO KOGTOC. TN GUYKEKPLUEVN TTEPIMTWON TO
KOOTOG Tapaywyng tng topatag ava Ko Ba Atav [10.000 (svAoyn aia katd To XpOvo TNG
ouykouLdng) + 500 + 400 +900 (kootog enetepyaoiag)] = 11.800 kal To KOOTOG ava KIAO
11.800/9.500 = 1,242.

Me tnv umoeBeon OTL To cUVOAOD TNG MAPAYWYNG TMAPAPEVEL WG artoBepa (Sev £xouv yivel
MWANCELG), N KaTAotoon anoteAecpdtwy Ba sixe wg €Nc:

Képbn e0hoyne atiag 10.000,00
MeTafoAn afiog amobepdarwy (11.800 - 10.000) 1.600,00
Mdpopa EEoba -1.950,00
Kipbog mepiodou 6.850,00

H pnéBobdog tng evAoync aflag amattel mapakoAouBOnon TG popoAoyLkng Baong Twv
Aoyoaplacuwv rou Stadopomololvtal AGyw EMUETPNONG oTnV eVAoYN afla.
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